

戒!偷完手机还猥亵、骗钱,栽了吧

用偷来的手机骗钱,受害人朋友假装受骗,将其引出制服后报警

本报记者 张朋

凌晨3点多,牡丹区一男子李某溜进菏泽市牡丹区双河路一招待所,在一房间内偷走一部手机,看到床上躺的是一女性时,又起了色心,对其进行猥亵后逃跑。作案后,李某又想骗点钱,还用偷来的手机给失主朋友发短信要求邮钱。受害人的朋友将计就计,假装受骗,将其引出成功制服后报警。25日,李某被批准逮捕。



半夜偷东西,还起色心

3月9日凌晨3点左右,小红回到自己住的招待所休息,考虑到表姐可能会回来住就没有锁门。在睡梦中,小红感觉有人好像在脱自己的裤子,猛然间惊醒,小红大叫,该男子迅速逃离。惊吓之余,小红检查了自己的房间,发现自己的手机、充电器等被偷走。

事后经犯罪嫌疑人李某交代,原来3月9日凌晨3时至4时,李某经过菏泽市牡丹区双河路一家招待所时,见门口值班室无人,遂溜至该招待所楼内。在三楼一房间前,李某见房门半开,就进入房间,并趁受害人熟睡之际,将手机、充电器、耳机盗走。看着睡梦中的受害人,

李某又起色心,掀开受害人盖在身上的被子后将其牛仔裤及内裤褪至膝盖处,受害人被惊醒,并大声尖叫。李某慌忙逃离现场。

“这事发生以后,我天天心慌肉跳的,晚上不敢出门,经常做噩梦。”受害人小红说,这件事情给她的精神造成了很大的伤害,整天恍恍惚惚的,心里很害怕。另外,在朋友圈里把这件事情传成了她被强奸,对自己造成了极坏的影响。“这事已经传开了,我没法面对,以后怎么找婆家?我要一个公正的处理,让嫌疑人受到法律的惩罚。”小红说。



用偷的手机骗钱,栽了

小红称,当晚她就将自己手机被偷的事情告诉了朋友张某和韩某,却没有报警。没想到,这个色贼居然用偷走的手机诈骗自己的朋友。3月10日,小红的的朋友张某和韩某都收到了“钱包被偷,给我邮点钱来”的诈骗短信。看着窃贼的短信,韩某计上心来。

通过短信假装答应给对方汇钱,狡猾的李某又回复称自己没有银行卡。韩某马上发短信告诉李某可以用快递的方式把钱给他汇过去,并告诉对方快递里面是一部笔记本电脑,钱夹在电脑里面。

3月10日晚上,韩某通过手机短信的方式告诉李某快递已经发出去了,叫他注意接收。3月11日15时左

右韩某打电话给李某,自称是“顺风快递”的员工,问对方在哪里取件。

自以为得手的李某便要求其把邮件送到牡丹路“7天连锁”酒店门口。韩某喊上小红和几个朋友来到了酒店门口。到了以后,韩某又以快递公司员工的名义给李某打电话。电话接通的时候,旁边一名骑着电动车停在路边的男子,从衣服口袋里掏出了小红被盗的手机。小红一眼就认出了她的手机并马上告诉了韩某,韩某等人迅速把李某控制住,立即报了警。

经讯问,犯罪嫌疑人李某对上述盗窃行为和猥亵及诈骗行为供认不讳。

(以上均为化名)

险!跟着跟着,就撞了车

三轮车一路跟着大货车,却忘记减速撞上货车

本报巨野3月26日讯(记者 邓兴宇 通讯员 宋清元) 25日晚上,由于三轮车车灯视线不好,就一路跟着前面的一辆货车行驶,时间一长,“跟风”犯迷糊,货车减速拐弯,三轮车一头撞在货车上,幸得消防部门及时施救,三轮车司机才脱险。

3月25日21点34分,巨野县消防大队值班室接到报警:在北环路党校对过,一辆机动三轮车与一辆大货车发生追

尾,三轮车司机被困。消防官兵赶到现场看到,一辆满载沙子的大货车正停靠在一个大院门口,而在大货车右后侧不到一米的地方,一辆机动三轮车的驾驶室已经被撞击得严重变形,被困司机正痛苦地呻吟。

原来,他的双腿被变形的车体紧紧地压住而动弹不得。在对现场进行仔细侦查之后,指挥员命令消防战士用钢丝绳拴在了三轮车的驾驶室上,然

后让消防救援车慢慢进行牵引,压在司机腿上的车体逐渐被拉开,消防队员在清理掉车内的障碍物之后,终于将被困司机救出,并很快送往医院进行救治。

据大货车司机介绍,很长一段时间,这个机动三轮车一直跟在大货车后面,在到达这个位置时,大货车打转向灯进行转弯,不曾想这辆机动三轮车却没有立即减速,而一头就撞在了大货车的后面。



车祸现场。通讯员 宋清元 摄